

运营首日 京沪高铁票太好卖了

进京动卧从此停运,“王牌车”T66得以保留

昨天,京沪高铁进入正常运营阶段,车票很俏销,尤其是两趟南京到北京的一站直达动车;由于是南京南站实施运营图调整的第一天,昨天上午有部分高铁班次出现了晚点,铁路部门希望乘客谅解。

另据了解,随着京沪高铁的运营,南京到北京的动卧全部取消,而曾被誉为进京“王牌车”的T66得以保留。

□快报记者 毛丽萍

直达高铁车票很紧俏

由于“中国铁路客户服务中心”售票系统在调试,相关的销售情况还无法准确查询到,但记者从铁路部门了解到,京沪高铁票十分俏销,今天(7月2日)的南京到北京两趟直达高铁G2、G4已经一票难求。除了这两趟最快的高铁外,开行时间为3小时46分的G14、G16也很紧俏。被认为性价比较高的T66的票也非常抢手,一般只有高级软卧会有几张剩票。

昨天高铁运营有个小插曲——部分班次晚点。南京市民王女士告诉记者,她老公早上乘坐的京沪高铁G120次晚点22分钟。记者核实发现,确实如此。G120次本来应该11点01分由南京南站发出,结果推迟到11点23分发车。昨天上午延误的高铁不止一班,但是其它车次

延误时间都不长。不过,下午京沪高铁动车组的运营全部恢复正常,南京南站到发列车恢复准点。对此,铁路部门希望乘客谅解,因为昨天是实施运营图调整的第一天。

进京动卧退出“江湖”

从昨天开始,南京和北京之间动卧D349次/D350次停运。据介绍,D349次/D350次列车是华东地区往返北京的唯一动卧列车,该车整体设计十分舒适,全车卧铺,因夕发朝至备受乘客青睐。

昨天,记者随机采访了一些前往北京的乘客,很多人告诉记者,以前曾是D350次的常客。拖着行李的方先生说,他以前的首选就是这趟车,“去北京办事非常合适,晚上11点16分从南京出发,到北京是早晨7点14分,这样一大早到北京不耽误任何事,开会都来得及。”

刘女士则称:“其实也无所谓,现在可以早点去,想回南京的话当天就可以赶回来。不过,就个人来说,可能就没那么完美了,以前一晚上睡过去,至少可以省一晚上的住宿费……”

进京“王牌车”T66保留

尽管动卧停运了,但南京市民熟悉的T66次仍旧保留了下来。

据介绍,原计划京沪高铁开通后,南京至北京的T66次升级为直达特快列车。或许是考虑到乘客对进京硬座、硬卧的需求,所以升级直特的计划暂缓。目前,T66次的发车时间改为22:38,第二天上午9:33抵京。

据了解,T66现在是蓝皮车,安排有1节高级软卧车厢,1节软卧,9节硬卧,4节硬座。高级软卧车厢每个包间只有上下两张床,上铺票价737元,下铺票价767元,里面还有沙发和独立的卫生间。上下铺有各自的电视机和耳机。这样的票价看上去有点贵,但是相关负责人却透露,T66的票价已经十几年没变过了,“1994年T66换红皮车的时候,票价调整了一次,硬座票150元,硬卧票上、中、下铺分别是260元、270元和280元。如今,T66换了蓝皮车,票价依旧。”

关注高招

第一阶段志愿填报今截止

别忘了填服从 明天开始签字确认

快报讯(记者 朱俊俊 黄艳)今天,江苏省2011年高招第一阶段志愿填报将结束,7月4日前必须确认。不少中学已经通知学生,明天上午就要到校去签字确认。

金陵中学一位资深班主任提醒考生,要尽快确认志愿,不能再犹豫不决,特别是志愿填了一半想再考虑考虑的,今天一定要做决定,把该填的都填满,该服从的一定要服从。如果不填报从志愿,可能会错过本一的录取机会。

高考前清华就看中了他

王冉:期待在清华园打球



王冉,一个来自睢宁县的农家孩子。现代快报与清华大学合作的“顶你上清华”活动,今天要“顶”出这位凭借自己努力,一步步接近理想的优秀男生。王冉在今年的高考中总分407分,物理、化学选科双A+的好成绩。清华大学在高考前的自主招生中就看中了他,承诺在清华大学“建筑学”专业线下40分可以录取他。

王冉从小成绩优秀,自立能力很强。三年前,他以优异的成绩进入徐州一中,并用自己的好成绩获得了4800元的全额奖学金。

在高手如云的徐州一中,王冉依然是一位各科优秀的全面学生。他可不是“书呆子”型的高分考生,平时喜欢听音乐、打篮球——王冉现在也期待着到清华园认真学习、痛快打球。快报记者 黄艳

旅馆女老板深夜遭房客打劫

无锡警方追到东莞7天破案抓获3嫌犯

3名住宿的房客合谋打劫,旅馆女老板竟对反常现象毫无警觉,最终被这3名小伙子抢劫得逞。无锡新区警方在接报此案后,立即展开侦查,并最终在3名犯罪嫌疑人东莞的落脚地,将他们一网打尽。



嫌犯之一在银行取钱(警方供图)

小旅馆发生持刀劫案

6月18日9:00左右,无锡新区警方接到一起报警,辖区梅村街道梅村旅馆的女老板阿萍(化名)称被3名住宿旅客持刀抢劫。

据受害人阿萍讲,抢劫她的3个小伙子6月16日前来投宿,当天这3人称自己没有带身份证,也没有钱,只会说有朋友把身份证和钱送来。17日晚,在阿萍的催促下,其中1名男子拿出一张很破旧的身份证和200元钱给了阿萍。

一系列反常的情况并没有引起阿萍的怀疑,而此时一场危险正悄悄向她降临。17日深夜,阿萍被骗进3人的客房

后,遭捆绑。在其中一人持刀威逼之下,阿萍说在自己房间里有2000元钱,以及一张存折和密码。

警方追到东莞一锅端

办案民警从银行录像上入手调查,再加上一些侦查手段,初步锁定3名犯罪嫌疑人之一就是此前出示身份证的于某。

锁定目标后,无锡新区警方的技侦人员跟踪嫌犯运动轨迹,发现嫌犯到过苏州,途经嘉兴、杭州最后到了东莞。办案民警于是直飞东莞。

6月24日中午,民警把目标锁定在当地一幢9层大楼的3楼房间内。通过突击,警方一举抓获闫某、韩某某、于某3名嫌犯,并在于某身上搜查到此前在梅村旅馆登记的身份证件。

3人原本计划打劫黑车

经审查,闫某、韩某某、于某3人都是徐州市铜山区人,其中闫某、韩某某是“80后”,而于某是1994年出生。案发前不久,在苏州的韩某某来到无锡找到闫某,两人手头拮据,竟想到通过抢劫来“发财”。后来两人又找到在无锡打工的于某。本来3人计划打劫黑车,但最终没敢实施。

在抢劫阿萍得手后,3人找了辆黑车到苏州,然后在路上拦了辆到东莞去的大巴车。途中,3人将抢劫到的4800元现金买了2部手机等物,到了东莞落脚后,抢劫到的现金也很快被他们挥霍掉。

目前,3人已被无锡警方刑事拘留。快报记者 薛晨

新闻追踪

贫血姐姐两献“救命血”

血癌幼童完成骨髓移植

6月21日,快报刊发了题为《21个月男童患血癌要移植骨髓,16岁姐姐配型成功只等捐髓》的新闻,报道了为挽救21个月大身患急性粒细胞性白血病M5的弟弟申仁杰,16岁的姐姐申传稳赶赴苏州准备接受骨髓移植手术的事情。前天,姐弟间的骨髓移植顺利完成。

昨天上午10点,申传稳在母亲的搀扶下走进了苏州大学附属儿童医院手术室。女孩面色苍白,显得有些虚弱。据其父亲申岳森介绍,前天上午,医生已为姐弟俩完成了骨髓移植手术,共从申传稳体内抽出了300毫升骨髓血:“女儿从小到大很少打针,而且还有点贫血,虽然手术结束后回输了200毫升血液,但身体还是有点虚。”

申传稳说,骨髓移植手术结束后背部很痛,由于从未经历过这些,对接下来的外周血干细胞抽取很紧张,“但为了弟弟,我不会在意的。”

据苏州大学附属儿童医院血液科主任胡绍燕介绍,虽然已完成了骨髓移植,由于申仁杰的病情较重,疾病复发几率较高,他们将从申传稳处抽取1.5乘以10的7次方个外周血干细胞植入申仁杰体内,将复发概率降至最低。上述手术对申传稳不会造成伤害,休养数日即可恢复。快报记者 何寅平

鸡皮肤一抹就消!

——解决鸡皮肤的烦恼

全国有2亿人患有鸡皮肤,年龄段集中在16-40岁之间。主要特征:上臂外侧,大、小腿等部位都有凸起的小红点,内含卷曲的毛发,颗粒比较粗糙,触之如砂纸,严重的有色素沉着,呈暗红色或褐色,看起来很像“鸡皮疙瘩”,这就是毛周角化症,俗称“鸡皮肤”。

医学发现,有鸡皮肤的人患皮肤癌几率比普通人群高三倍。治疗不当会发展成鱼鳞病,还会遗传给孩子。鸡皮肤是因为皮肤的角质堵塞了毛孔,而形成疙瘩,久而久之色素沉淀而成。美迪娜丝净美鸡皮消一涂一抹第一步瞬间打开堵塞毛孔消除鸡皮疙瘩,褪去沉着色素,第二步滋润紧致皮肤,白皙透亮。(免费注册,货到付款)

鸡皮肤订购咨询热线:025-86832930 86832931
指定经销:南京中山东路522号大华中药店(军区总院向东150米)

中药抗肿瘤上海取得重大成果

首个可代替手术及放化疗的抗肿瘤新药研发成功效果既快又安全

上海市重大科技项目,我国中医药抗肿瘤领域突破性成就,专门用于中晚期肿瘤的治疗性中药新药“枫苓合剂”(国药准字Z20053611)在上海“张江药谷”诞生。经中科院查新为国内首创、国际先进水平,荣获国家新药证书(国药证字Z20030081),结束了抗肿瘤没有治疗性中药的历史。2010上海世博会,枫苓合剂作为唯一的中医药抗肿瘤产品入选参展,标志我国中医药抗肿瘤进入世界前列。

枫苓合剂由上海张江药谷历时19年,通过25项专题攻关,凝聚了50多位医学、药学等多个领域专家的心血,研发出的我国第一个肿瘤治疗性中药。结束了中药只能作为辅助药物而不能作为主体治疗手段单独使用的历史,填补了我国没有治疗性抗肿瘤中药的空白。该项目是上海市高新技术成果转化A类项目,得到国家科技部重点扶持。

经上海、浙江、广州、江苏等全国13个省市通过长达7年,近600例大样本临床试验和近3000例的临床验证:“枫苓合剂”主要治疗胃、肝、食道、胰腺和肠癌以及肺、鼻咽、乳腺、宫颈、前列腺等众多恶性肿瘤,抑瘤总有效率高达93.2%,总缓解率(肿瘤缩小50%以上)超出国家标准3.3倍,安全性是放化疗的4.66倍。我国著名肿瘤药理学专家严惠芳教授指出:枫苓合剂是她20年来测试过效果最好的抗肿瘤药物,是我国首个可替代手术和西医放化疗治疗的纯中药。枫苓能直接

杀灭癌细胞,全面快速清除体内残存的癌细胞,成功解决了传统方法治疗时扩散、转移及复发的难题。对于中晚期无法手术及放化疗患者单服枫苓就可达到延长生命,争取治愈的目的,不失为最佳治疗方案。许多患者使用之后,肿瘤很快缩小,消失了。因枫苓能减轻肿瘤,稳定病情等疗效显著,已列入上海市医保用药(医保编号1080)。

卫生部中华中医药学会肿瘤分会在上海张江药谷成立了该项目抗肿瘤研发基地,承担全国推广工作,现已在汉中门282号南京中医药大学门诊开展了临床推广,并定期组织上海、南京等知名肿瘤专家为江苏地区患者提供咨询帮助与指导。专家预约热线:400-6011-567

新药 专治 帕金森、肌无力、肌萎缩

宁夏多维药业利用络合液相色谱技术(已申请国家专利),成功从杜鹃、藏红花、秦艽花等中药中提取出“杜鹃蛋白”且研制出治疗“帕金森、肌无力、肌萎缩”的特效药物“杜鹃丸”,因疗效确切,无副作用,已列入国家藏药目录。

“杜鹃丸”(国药准字Z20003050)独有的神经生长因子和肌导蛋白激活素。具有保护、

营养、激活再生神经作用,增强肌肉收缩力,恢复神经导体蛋白传导功能。轻症患者1个治疗周期就可以恢复相关临床症状,中重症患者需3-4个治疗周期达到治疗目的!

详情咨询:025-58786242
地址:南京市太平南路177号(货到付款)